

## Ταφή χωρίς συμβατικό φέρετρο

### Επιλογές ταφής στην NNO

Ένα άτομο μπορεί να έχει θρησκευτικούς, πνευματικούς ή πολιτιστικούς λόγους για ταφή χωρίς φέρετρο, ή μπορεί να είναι μια προσωπική προτίμηση. Ανεξάρτητα από τον λόγο, είναι δυνατόν, με τις κατάλληλες άδειες, να ταφεί κανείς στη NNO χωρίς συμβατικό φέρετρο. Ολοένα και περισσότεροι καταναλωτές και οικογένειες της NNO αναζητούν εναλλακτικές επιλογές ταφής που ανταποκρίνονται στις πεποιθήσεις, τις αξίες και τις προτιμήσεις τους.

Οι ακόλουθες επιλογές είναι όλο και περισσότερο διαθέσιμες, μπορούν να χρησιμοποιηθούν σε συμβατικά κοιμητήρια και μπορούν να συζητηθούν με έναν γραφείο κηδειών:

- φέρετρα από ιτιά, λυγαριά ή μαλλί,
- φέρετρα από χαρτόνι, τα οποία μπορούν να έχουν εξατομικευμένα σχέδια,
- βιοδιασπώμενοι σωλήνες διασποράς, τεφροδόχοι χώματος, τεφροδόχοι από άμυλο καλαμποκιού ή τεφροδόχοι αλατιού,
- βιοδιασπώμενες στολές ταφής από μανιτάρια και άλλους μικροοργανισμούς, ή
- σάβανα ταφής από βιοδιασπώμενα υλικά, όπως 100% βαμβάκι, μπαμπού, λινό ή μαλλί.

Εάν επιθυμείτε να κάνετε ταφή με σάβανο, υπάρχουν πρόσθετα βήματα που πρέπει να γίνουν.

### Ενέργειες που απαιτούνται στη NNO για ταφή με σάβανο

Στη NNO, για την ταφή ή την αποτέφρωση απαιτείται συμβατικό φέρετρο. Ωστόσο, μπορεί να υποβληθεί αίτηση στο Υπουργείο NSW Health για ταφή νεκρού σε τάφο εκτός φέρετρου ([Αίτηση για την ταφή σορού που δεν τοποθετείται σε φέρετρο](#)). Αυτό αναφέρεται συνήθως ως "ταφή με σάβανο", επειδή η σορός τοποθετείται σε σάβανο και όχι σε φέρετρο. Ορισμένα νεκροταφεία στη NNO διαθέτουν ρυθμίσεις για ορισμένες κοινοτικές ή θρησκευτικές ομάδες, πράγμα που σημαίνει ότι δεν απαιτείται ατομική εξαίρεση. Η αίτηση ρωτά εάν έχετε διαπραγματευτεί και καταλήξει σε συμφωνία με την αρχή του νεκροταφείου, η οποία έχει συμφωνήσει να πραγματοποιήσει την ταφή αυτή. Το Υπουργείο NSW Health προτείνει αυτή η ενέργεια να πραγματοποιηθεί πριν από τη συμπλήρωση του εντύπου της αίτησης.

Ένα μέλος της οικογένειας, ένα γραφείο κηδειών ή ένας φορέας εκμετάλλευσης νεκροταφείου μπορεί να ζητήσει την έγκριση της εξαίρεσης από το NSW Health για λογαριασμό σας. Τα γραφεία κηδειών και οι φορείς εκμετάλλευσης κοιμητηρίων μπορούν να σας βοηθήσουν να καταρτίσετε τα σχέδια ταφής σας, ή των αγαπημένων σας προσώπων, με σάβανο.

Νεκροταφεία και Αποτεφρωτήρια NNO

Cemeteries & Crematoria NSW

Ενημερωτικό Δελτίο



## Στοιχεία επικοινωνίας

Περαιτέρω πληροφορίες παρέχονται από το: Cemeteries & Crematoria NSW, 4 Parramatta Square, Parramatta, NSW, 2124

Ταχυδρομική διεύθυνση: Locked Bag 5022, Parramatta, NSW 2124

Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: [ccnsw.info@cemeteries.nsw.gov.au](mailto:ccnsw.info@cemeteries.nsw.gov.au)

Τηλέφωνο: 02 9842 8470